
Vente courante Live
Date : 23/09/2021 14:00
Dates d'exposition : Mercredi 22 sept. de 14h00 à
18h00 & Jeudi 23 sept. de 10h00 à 12h00

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
1/25

1
GRAND VASE EN FAÏENCE GLAÇURÉE
POLYCHROME DITE ÉMAUX...

200 - 300€

2
JACQUES BLIN (1920 - 1995). PICHET EN
FAÏENCE...

150 - 200€

3
LOT DE TROIS SOUCOUPES DONT DEUX
COMMÉMORATIVES D'ANNECY...

15 - 20€

4
LOT DE JETONS DE JEUX EN NACRE, 22...

20 - 30€

5
LOT DE 6 PETITES VIERGES EN PORCELAINE
DANS...

20 - 30€

6
TROIS HUILES SUR PANNEAU DONT E.V.D.
ESSEN, ''LES...

50 - 80€

7
LOT DE TROIS BAS-RELIEFS ENCADRÉS
RELIGIEUX EN IVOIRE,...

30 - 60€

8A
LOT COMPRENANT DEUX ASSIETTES EN
FAÏENCE DE QUIMPER....

5 - 10€

8B
LOT COMPRENANT UN ÉTUI À PLUMES À
COUVERCLE...

10 - 15€

9
COUPELLE COUVERTE ET SOUCOUPE EN
PORCELAINE. JAPON, XXE...

10 - 20€

10
ASSIETTE EN PORCELAINE À DÉCOR IMARI
CHINOIS. CHINE,...

30 - 40€

11
COUPE EN PORCELAINE POLYCHROME À
DÉCOR DE PERSONNAGES....

60 - 80€
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12
LOT DE TROIS VASES CHINOIS EN PIERRES
DURES...

10 - 20€

13
PLAT OVALE À BORDURE CHANTOURNÉE EN
FAÏENCE DE...

10 - 20€

14
THÉIÈRE EN ARGENT 950°°° MINERVE 1ER
TITRE, POINÇON...

250 - 350€

15
LOT DE DEUX TIMBALES EN ARGENT 950°°°
MINERVE...

50 - 80€

16
LOT DE DEUX TIMBALES EN ARGENT 950°°°
MINERVE...

40 - 60€

17
GOBELET EN ARGENT 950°°° MARQUÉ B.V.
FIN DU...

30 - 40€

18
LOT DE BOÎTES ET POMMES DE SENTEUR EN...

30 - 40€

19
LOT COMPRENANT UNE BOÎTE À CHAPELET,
UNE BOÎTE...

20 - 30€

20
CHRISTOFLE - ERCUIS. LOT DE MÉTAL
ARGENTÉ COMPRENANT...

50 - 60€

21
PENDULE EN RÉGULE. ON Y JOINT UN
GLOBE...

80 - 100€

22
COUPE EN BRONZE ET MÉTAL ARGENTÉ DE
LA...

30 - 60€

23
VASE EN PLÂTRE À DÉCOR DE MÉTIER.
ACCIDENTS.

30 - 50€

24
PAIRE DE VASES EN PORCELAINE D'IMARI. ON
Y...

40 - 60€

25
APPLIQUE STYLE EMPIRE.

15 - 30€

26
LOT DE TROIS LAMPE À HUILE DONT DEUX...

60 - 80€

27
LOT DE DEUX LAMPES À PÉTROLE À FÛTS...

10 - 20€
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28
FERDINAND BARBEDIENNE (1810-1892). PAIRE
DE COUPES À PIÉDOUCHE,...

100 - 150€

29
PAIRE LIONS EN BOIS SCULPTÉ.

10 - 20€

30
SERVICE DE TOILETTE EN VERRE ÉMAILLÉ
BLEU À...

40 - 50€

31
MODÈLE RÉDUIT D'HABITATIONS EN TERRE
CUITE. SIAM (?)....

10 - 20€

32
LOT DE MINIATURES DE PARFUM DONT
GUERLAIN.

30 - 40€

33
VASE BOULE À DÉCOR DE PAYSAGE CHINOIS.
H....

20 - 50€

34
DOUBLE RELIQUAIRE. LA BOÎTE EN ÉCAILLE
DE TORTUE,...

200 - 300€

35
VASE EN LAITON TRAVAILLÉ À DÉCOR
FLORAL. TRAVAIL...

10 - 15€

36
TIMBALE EN ARGENT. 50 GRAMMES. ON Y
JOINT...

30 - 40€

37
LOTS DE DOUZE COUVERTS À POISSON EN
MÉTAL...

10 - 15€

38
PAIRE DE BOUGEOIRS EN RÉGULE À DÉCOR
D'ÉGYPTIENNES....

30 - 40€

39
GOBELET À ANSE REPRÉSENTANT DES
ACROBATES ET DES...

20 - 40€

40
PAIRE DE POTS COUVERTS EN PORCELAINE À
DÉCOR...

30 - 50€

41
JEAN CLAUDE NAVARO (1945-2015). VASE EN
VERRE SOUFFLÉ...

42
LOT DE COUVERTS ET PLAT EN MÉTAL
ARGENTÉ.

10 - 15€

43
PAIRE DE MINIATURES. PORTRAIT D' HOMME
ET DE...

50 - 80€

44
DEUX ASSIETTES EN FAÏENCE GLAÇURÉE
DITE ÉMAUX DE...

60 - 80€

45
DOUBLE CENDRIER EN FAÏENCE GLAÇURÉE
DITE ÉMAUX DE...

40 - 60€
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46
LOT DE BIJOUX FANTAISIE DONT CLIPS,
COLLIERS, MONTRES,...

10 - 20€

47
PETITE PENDULETTE EN BOIS.

20 - 30€

48
CURIEUX COQUETIER LA COQUETIÈRE PAR A.
BARBARY, APPAREIL...

20 - 30€

49
VASE EN VERRE ÉMAILLÉE ROUGE ET JAUNE
À...

15 - 20€

50
ENCENSOIR EN BRONZE. INSCRIPTION EN
LATIN. CHAINE MANQUANTE.

50 - 100€

51
LOT DE SOUVENIRS MILITAIRE : ÉPAULETTES,
MÉDAILLES....

20 - 30€

52
LOT DE TROIS ASSIETTES À FAÏENCE DE
LONGWY...

10 - 15€

53
POT COUVERT EN PORCELAINE ASIATIQUE À
DÉCOR FLORAL....

30 - 50€

54
JUMELLES MINERVA MODERNE ET LEUR ÉTUI
DE CUIR.

30 - 40€

55
UN PIED DE LAMPE EN BOIS DE CHÊNE...

40 - 60€

56
MINIATURE. PORTRAIT DE FEMME PEINTE SUR
PORCELAINE. VERS...

30 - 50€

57
FORT LOT D'ENVIRON 150 PAPIERS ET
PONCIFS POUR...

30 - 40€

58
JARDINIÈRE EN VERRE DÉCOR FLORAL PEINT
AVEC MONTURE...

40 - 60€

59
LOT DE PIÈCES EN ARGENT 220 GRAMMES.

80 - 100€

60
VIERGE EN BISCUIT. DÉFAUTS DE CUISSON.

10 - 15€

61
PLAT AU COUPLE DE MARTIN-PÊCHEURS EN
FAÏENCE GLAÇURÉE...

40 - 50€

62
REUGE GAVOTTE DE LOUIS XIII. DANSEUSE
MUSICAL SOUS...

50 - 80€

63
LOT DE 5 MÉDAILLES DE TABLE EN BRONZE.

30 - 40€
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64
TAMBOUR DE PLUIE VIETNAMIEN MINIATURE,
RETOUR DE VOYAGE,...

30 - 50€

65
LOT DE 3 MÉDAILLES DE TABLE EN BRONZE.

20 - 30€

66
ECOLE FRANÇAISE DU XIXÈME SIÈCLE, ÉTUDE
DE CHRIST...

80 - 100€

67
GIEN. PLAT EN FAÏENCE À GLAÇURE JAUNE
REPRÉSENTANT...

30 - 50€

68
TISANIÈRE ET PLAT EN FAÏENCE GLAÇURÉE
DITE ÉMAUX...

20 - 30€

69
LOT DE 5 MÉDAILLES DE TABLE EN BRONZE.

20 - 30€

70
COLLECTION DE CISEAUX ANCIENS.

20 - 40€

71
PLAT EN TIRAGE LIMITÉ À DÉCOR DE LYS...

50 - 80€

72
PAIRE DE CARREAUX EN FAÏENCE GLAÇURÉE
DITE ÉMAUX...

30 - 40€

73
GRAND PLAT À POISSON À DÉCOR D'OISEAUX
ET...

50 - 80€

74
FRANÇOIS BELLAY (1787-1854), D'APRÈS. UNE
PAYSANNE SUR SON...

100 - 150€

75
EUGÈNE LOUIS LAMI (1800-1890), ATTRIBUÉ À.
SCÈNE DE...

120 - 150€

76
PANNEAU TENDU DE TEXTILE AVEC
ÉLÉMENTS D'ARMURE MINIATURES...

50 - 80€

77
CADRE PHOTO DOUBLE EN MÉTAL À RICHE
DÉCOR...

15 - 30€

78
DANS LE GOÛT D'HENRIOT QUIMPER :
SOUPIÈRE SIGNÉE...

5 - 10€

79
PLATEAU RECTANGULAIRE EN MÉTAL
ARGENTÉ À BEAU DÉCOR...

80 - 100€
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80
UN COUVERT EN MÉTAL ARGENTÉ ET UNE
PETITE...

20 - 30€

81
LOT DE COUVERTS DE BAPTÊME À DÉCOR
ART...

20 - 30€

82
COUVERTS DE BAPTÊME EN MÉTAL ARGENTÉ
CHRISTOFLE COMPRENANT...

20 - 30€

83
TROIS FLACONS DE TOILETTE EN VERRE
SOUFFLÉ-MOULÉ ET...

5 - 15€

84
LOT DE DOUZE PORTE-COUTEAUX EN VERRE
DIT CRISTAL...

30 - 40€

85
MANUSCRIT LITURGIQUE COPTE. ETHIOPIE,
XVIIIE SIÈCLE (?). ROULEAU...

200 - 300€

86
VASE SOLIFLOR BLEU DE MARQUE
SAINT-LOUIS. 225ÈME ANNIVERSAIRE.

30 - 50€

87
IMPORTANTE MONTURE DE JARDINIÈRE EN
ARGENT. PIÈTEMENTS À...

600 - 800€

88
PORTE-CHAPEAUX PORTE-MANTEAU MURAL
EN BOIS COURBÉ À LA...

10 - 15€

89
VASE EN PORCELAINE POLYCHROME À FOND
BLEU POUDRÉ....

100 - 150€

90
PENDULE EN MARBRE. QUELQUES PARTIES
RECOLLÉES

20 - 40€

91
ROULEAU DÉCORATIF CHINOIS À DÉCOR DE
SCÈNES DE...

80 - 120€

92
STATUETTE DE VIEILLARD EN IVOIRE SCULPTÉ
REPRÉSENTÉ ASSIS...

180 - 200€

93
POT À BISCUIT BACARAT DÉPOSÉ EN CRISTAL
MOULÉ...

40 - 60€

94
C. ANGER ET L. MERLEY D'APRÈS ARTHUR
MARTIN...

40 - 60€

95
OSCAR ROTY (1846-1911). PLAQUETTE BIFACE
RECTANGULAIRE COMMÉMORATIVE DANS...

60 - 80€
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96
LOT DE CINQ PETITES ASSIETTES
HUMORISTIQUES LE ROYAUME...

5 - 15€

97
LOT DE PIÈCES ANCIENNES.

10 - 30€

98
QUIMPER : LOT DE 4 ASSIETTE EN FAÏENCE...

30 - 40€

99
TISANIÈRE EN PORCELAINE DE CANTON.
RESTAURATION AU COUVERCLE....

50 - 100€

100
PETITE COUPELLE EN OU REPOSE 7 PETITS
OISEAUX....

20 - 30€

101
TROIS PETITES ASSIETTES DÉCORATIVES À
MOTIF D'OISEAUX ET...

20 - 30€

102
PAIRE D'ASSIETTES DÉCORATIVES À MOTIF
DE CANARD ET...

20 - 30€

103
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990)
MONTMARTRE. ABSTRACTION. HUILE SUR
TOILE....

30 - 50€

104
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990)
ABSTRACTION. HUILE SUR TOILE SIGNÉE...

30 - 50€

105
CANNE ÉPÉE. QUELQUES PETITS ACCIDENTS.

50 - 80€

106
BERRET (XXE). NATURE MORTE AUX FRUITS
PEINTE SUR...

20 - 30€

107
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990)
MONTMARTRE VILLAGE. ABSTRACTION. HUILE
SUR...

30 - 50€

108
BRACELET EN ÉCAILLE RESTAURÉ. MONTURE
EN ARGENT.

10 - 30€

109
3 COLLIERS EN ARGENT ISRAÉLIEN (?).

30 - 50€

110
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990) LE
VILLAGE. ABSTRACTION. HUILE SUR...

30 - 50€

111
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990)
CRÉPUSCULE. ABSTRACTION. HUILE SUR
TOILE...

30 - 50€
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112
MONTRE DE GOUSSET EN ARGENT.

20 - 30€

113
VIDE POCHE EN FAÏENCE ITALIEN. MARQUE
GAMBONE.

20 - 30€

114
ELEMER VAGH-WEINMANN (1906-1990)
ABSTRACTION. HUILE SUR TOILE SIGNÉE...

30 - 50€

115
PARTIE DE SERVICE MODÈLE CRECY EN
FAÏENCE DE...

20 - 40€

116
GASTON SEBIRE (1920-2001). PROMENADE DU
DIMANCHE. VUE DE...

800 - 1200€

117
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 FUSAIN ET
LAVIS DE...

30 - 50€

118
COUPE EN FAÏENCE MARQUE MOORCROFT À
DÉCOR FLORAL...

30 - 50€

119
D'APRÈS AUGUSTE ALLONGÉ (1833-1898).
PAYSAGE DE MONTAGNE. GRAVURE...

20 - 30€

120
A. JACKET, D'APRÈS. AFFICHE POUR LE
BICENTENAIRE DE...

10 - 20€

121
GARNITURE DE CHEMINÉE EN ALBÂTRE.
QUELQUES ACCIDENTS.

20 - 40€

122
PIERRE LETELLIER (1928-2000). DANSEUSE
CLASSIQUE À L'ENTRAÎNEMENT. PASTEL...

30 - 50€

123
COUPE EN MÉTAL À DÉCOR ASIATIQUE, ON Y...

10 - 20€

124
CHARLES RODEZ (?). VUE DE MAISONS DE
COLLINE....

20 - 30€

125
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 5
LITHOGRAPHIES.

50 - 80€

126
EX-VOTO AVEC UNE SAINTE BERGÈRE
ACCOMPAGNÉE D'UN CHIEN...

20 - 30€

127
PASTEL REPRÉSENTANT LE NAVIRE
CLÉMENCEAU. CADRE : 52...

40 - 60€
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128
SERVICE À CAFÉ EN PORCELAINE DE
LIMOGES À...

30 - 50€

129
MÉNAGÈRE EN MÉTAL ARGENTÉ MODÈLE ART
DÉCO COMPRENANT...

80 - 120€

130
D'APRÈS AUGUSTE DENIS RAFFET (1804-1860).
BEL ENSEMBLE DE...

180 - 220€

131
PAIRE DE LITHOGRAPHIES À SUJETS
RELIGIEUX BIEN ENCADRÉES...

60 - 80€

132
BARA (XXE). VUE DE VILLAGE FLUVIAL. MILIEU
DU...

30 - 60€

133
PIERRE LETELLIER (1928-2000). HUILE SUR
ISOREL DE PIERRE...

50 - 80€

134
PIERRE LETELLIER (1928-2000). HUILE SUR
ISOREL DE PIERRE...

50 - 80€

135
LOT DE SIX BOUTON EN CÉRAMIQUE DE
TYPE...

5 - 10€

136
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 10
LITHOGRAPHIES PRÊTENT À ÊTRE...

80 - 120€

137
HUILE SUR TOILE. SIGNÉ JUAN BENITO. ''LES
VOYOUS''....

50 - 80€

138
CHRISTIAN DELOBEL (1933-2012). LE CANOT
DE SAINTE ANNE...

20 - 30€

139
CHAUFFERETTE VINTAGE EN LAITON
PORTANT L'INSCRIPTION GIRODON ET...

10 - 15€

140
PLAQUE DE CUIVRE REPOUSSÉE CISELÉE
REPRÉSENTANT LE CHRIST....

50 - 80€

141
HARRY ELIOTT. GRAVURE EN COULEUR DE
SCÈNE DE...

30 - 50€

142
HUILE SUR TOILE ENCADREMENT DORÉ.
SIGNÉ BREQUIRNY. PORT...

30 - 50€

143
JEAN VINCENT. VUE DE CAEN SOUS LA
NEIGE....

50 - 100€

144
LUSTRE MODERNISTE EN LAMES DE MÉTAL
POLI. ANNÉES...

40 - 60€

145
LOT DE PIÈCES DIVERSES.

10 - 20€
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146
BAROMÈTRE SOUS GLOBE, ON Y JOINT UNE
MONTRE...

20 - 40€

147
TINTIN EN AMÉRIQUE. EDITION CASTERMAN.
ETAT MOYEN 1947....

20 - 40€

148
HUILE SUR TOILE. PORTRAIT D' UNE
BOHÉMIENNE. ÉCOLE...

20 - 50€

149
BERNARD BUFFET (1928-1999). LE COQ, 1953.
ESTAMPE SIGNÉE...

50 - 80€

150
AQUARELLE '' LES DUNES''. SIGNÉ EN BAS À...

10 - 20€

151
AQUARELLE. PAYSAGE DE SOUS BOIS.
ENCADREMENT SOUS VERRE....

30 - 40€

152
PARTIE DE MÉNAGÈRE EN MÉTAL ARGENTÉ
COMPRENANT RÉPARTIS...

140 - 160€

153
CARTON DE POUPÉES MODERNES EN
COSTUMES RÉGIONAUX. EN...

10 - 20€

154
ENSEMBLE DE CROIX EN OR ET EN CUIVRE....

300 - 400€

155
VASE EN TERRE CUITE ÉMAILLÉ.

20 - 40€

156
LOT DE 4 MINIATURES. ''VIERGE''.

20 - 30€

157
BAÏONNETTE ALLEMANDE.

50 - 70€

158
GRAVURE. LOCOMOTIVE '' THE FIRST ONE''.
SOUS VERRE....

20 - 30€

159
BERNARD GINESTE (1948). LA COLLINE. HUILE
SUR ISOREL...

80 - 100€

160
BERNARD GINESTE (1948). LES VOILIERS DANS
LE CHENAL....

80 - 100€

161
DESSIN AU CRAYON D'UNE SCÈNE DE
MARIAGE OU...

30 - 50€

162
FERNAND PIET (1869-1942). UN MARCHÉ EN
ZÉLANDE. EPREUVE...

50 - 80€

163
COFFRET À JEU DE TRIC-TRAC REFERMABLE
EN BOIS...

15 - 30€
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164
PAIRE DE MÉDAILLONS EN CUIVRE DANS UN
CADRE.

20 - 40€

165
MARCEL MOREL VIRE. SERVICE À CAFÉ
COMPRENANT UNE...

30 - 50€

166
LOT DE BILLETS DE DIFFÉRENTS PAYS.

20 - 50€

167
HUILE SUR TOILE. PAYSAGE AU BORD DE
LAC....

50 - 80€

168
ECOLE DU XXÈME SIÈCLE. BOUQUET À LA
GUANYIN,...

169
GEO LABONNE. BOUQUET DE FLEURS. HUILE
SUR TOILE.

20 - 50€

170
COUPE CREUSE BEC FLORAL. FÊLÉE ET
ACCIDENTÉE. DIAM....

5 - 10€

171
POT EN CUIVRE TRIPODE ACCIDENTÉ.

5 - 10€

172
CAFETIÈRE TRIPODE EN MÉTAL ARGENTÉ À
DÉCOR DE...

10 - 20€

173
2 FLAMBEAUX À DÉCOR DE CHIMÈRES DE
STYLE...

20 - 30€

174
DANS LE GOÛT DE TENIERS. RETOUR DES
CHASSEURS....

30 - 50€

175
D'APRÈS RAYMOND MORETTI (1931-2005).
ENFANTS AU VIOLON ET...

50 - 60€

176
ROGER LERSY (1920-2004). VUE DE BISTROT.
HUILE SUR...

200 - 250€

177
ALBERT GENTA (1901-1989). PORTRAIT DE
GITANE. HUILE SUR...

80 - 120€

178
EAU-FORTE NUMÉROTÉE ''CARAVANE
BOHÉMIENS'' SIGNÉE AU CRAYON EN...

20 - 50€

179
EAU-FORTE NUMÉROTÉE SIGNÉE AU CRAYON
SOUS VERRE ''VENDEUR...

10 - 15€
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180
LOUCHE EN ARGENT GRAVÉE W.D.
BOSSELÉES. 205 GRAMMES.

60 - 70€

181
LOUCHE EN ARGENT GRAVÉE L.S. BOSSES.
230 GRAMMES.

70 - 80€

182
PAIRE DE FLAMBEAUX EN BRONZE. H. : 18...

20 - 30€

183
LIVRE D'HEURES RELIÉ PLEIN MAROQUIN
BORDEAUX À FERMOIR...

10 - 30€

184
COUPE ET PAIRE DE FLAMBEAUX EN MARBRE
VERT...

80 - 100€

185
BACCARAT FRANCE. SUITE DE SIX VERRES À
VIN...

300 - 400€

186
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES
''FLÂNERIES EN CALVADOS''.

20 - 30€

187
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES
''FLÂNERIES CAENNAISES''.

20 - 30€

188
PIERRE LETELLIER (1928-2000). 2 VOLUMES
''SUITE NUE''.

20 - 30€

189
RELIQUAIRE DONT LA VRAIE CROIX ET DE LA...

20 - 30€

190
LOT DE 22 CUILLÈRES EN LAITON
POINÇONNÉES. TRAVAIL...

20 - 30€

191
DE LA CROIX. HISTOIRE POÉTIQUE, TIRÉE DES
POÈTES...

20 - 30€

192
ANTIPHONAIRE FRAGMENTAIRE IMPRIMÉ DU
XVIIIE SIÈCLE. GRAND IN-FOLIO...

30 - 40€

193A
LOT DE BIBELOTS COMPOSÉ DE TROIS
MASQUES JAPONAIS...

5 - 10€

193B
LOT DE NACRE COMPOSÉ DES
PORTE-PLUMES EN NACRE...

10 - 15€

193T
LOT DE LIVRES MINIATURES DONT UN AVEC
UNE...

5 - 10€
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193Q
LOT D'ÉLÉMENTS MÉTALLIQUES DONT
NOTAMMENT COMPAS, PLAQUETTE,
BROCHE,...

5 - 10€

194A
LOT COMPOSÉ D'UNE PIPE EN BUIS ET
D'UNE...

20 - 30€

194B
LOT COMPOSÉ D'UNE GRANDE BOÎTE
REPRÉSENTANT UN PHARE...

40 - 60€

194T
LOT DE TROIS ÉLÉMENTS EN BUIS ET
COROZO...

30 - 40€

195
PLAFONNIER ART DÉCO À DÉCOR DE FLEURS
ET...

80 - 100€

196
TABLE GAINÉE DE CUIR À MOTIF CROCODILE
DE...

150 - 250€

197
DANS LE GOÛT DE WILLEM HENDRIK GISPEN
(1890-1981)....

300 - 600€

198
PAIRE D'ENCEINTES-COLONNES A CHARLIN
PARIS. ANNÉES 1970. H....

300 - 500€

199
VINCENT SHEPPARD (XXE-XXIE). SALON
COMPOSÉ DE SIX CHAISES...

600 - 800€

200
ATTRIBUÉ À CHAPO PIERRE (1927-1987).
MOBILIER DE CHAMBRE...

3000 - 4000€

201
PARAVENT EN BOIS EXOTIQUE À QUATRE
FEUILLES REPRÉSENTANT...

400 - 600€

202
LOT DE PORCELAINE DE BAYEUX COMPOSÉ
D'UN VASE,...

40 - 60€

203
PETIT VASE EN GRÈS DE NANKIN À DÉCOR...

20 - 30€

204
LOT DE DEUX MOUVEMENTS DE PENDULES
DU XIXE,...

30 - 50€

205A
LOT DE CRUCIFIX ET TABLEAUTINS
RELIGIEUX. XIXE SIÈCLE.

20 - 40€

205B
PETIT RELIQUAIRE DE OS DE MULTIPLES
SAINTS ET...

10 - 20€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
14/25

206A
BOÎTE EN LAQUE JAPONAIS. XIXE - XXE
SIÈCLE....

10 - 20€

206B
BERTHELLEMOT PALAIS ROYAL. PETITE BOÎTE
CYLINDRIQUE EN CARTON...

10 - 20€

206T
COQUE DE MONTRE EN OR JAUNE 750 °°°...

80 - 120€

207
STATUETTE EN BRONZE DE NAPOLÉON IER. H.
:...

30 - 40€

208
LOT DE QUATRE SCEAUX ET COINS EN
MÉTAL,...

80 - 120€

209
PAIRE DE FLAMBEAUX À DEUX BRAS DE
LUMIÈRE...

80 - 100€

210
PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE PARIS
À...

60 - 80€

211
LOT DE TROIS MÉDAILLES EN BRONZE DANS
LEURS...

80 - 120€

212
LOT DE TROIS MÉDAILLES RÉPUBLICAINES EN
BRONZE DANS...

60 - 80€

213
VEILLEUSE D'AUTEL EN MÉTAL DORÉ, LA
COURONNE D'ÉPINES...

40 - 60€

214
LOT DE SEPT MÉDAILLES EN BRONZE ET
ARGENT...

40 - 50€

215
LOT D'UNE QUINZAINE DE MÉDAILLES ET
PLAQUETTES DIVERSES.

20 - 30€

216A
LOT DE COIFFES NORMANDES EN DENTELLES.
XIXE SIÈCLE....

40 - 60€

216B
LOT DE FERS À REPASSER LES COIFFES.
XIXE...

20 - 30€

217
ENSEMBLE DE RELIQUAIRES. COMPRENANT
QUATRE PENDENTIFS ET UN...

60 - 80€

218
QUATRE CHAPELETS ET UNE CROIX.

5 - 10€

219
LOT D'OBJETS DIVERS COMPRENANT UNE
GUITARE EN OS...

10 - 15€

220
SUITE DE SIX BOUTONS SERTIS DE
CABOCHONS ROUGES....

10 - 15€
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221
ONZE BOUCLES ET BOUTONS EN MÉTAL ET
STRASS....

10 - 20€

222
ONZE PLATINES DE MONTRES AJOURÉES EN
MÉTAL DORÉ...

5 - 10€

223
LOT DE PIERRES DURES ET ÉLÉMENTS
DIVERS.

5 - 10€

224A
PILULIER EN ARGENT RELIÉ À UNE CHAÎNE
EN...

40 - 50€

224B
DEUX ATTACHES DE CAPE EN MÉTAL
ARGENTÉ. XIXÈME...

10 - 20€

225
CARNET DE BAL EN NACRE. XIXE SIÈCLE.

20 - 30€

226
DEUX ATTACHES DE CAPE. UNE EN VERMEIL
À...

50 - 60€

227
CINQ ATTACHES DE CAPES EN ARGENT.
XIXÈME SIÈCLE.

40 - 50€

228
PROFIL D'ATHÉNA, DÉESSE GRECQUE DE LA
SAGESSE. MÉDAILLON...

10 - 15€

229
LOT DE 20 MÉDAILLES RELIGIEUSES EN
MÉTAL. ON...

10 - 20€

230
SIX BOUCLES EN MÉTAL DORÉ ET ARGENTÉ.
XIXÈME...

20 - 30€

231
LOT COMPOSÉ D'UNE BALANCE À MAIN ET
D'UN...

30 - 40€

232
COUVERTS DE COMMUNION À SPATULE
VIOLONNÉE COMPOSÉ D'UNE...

50 - 80€

233
MAQUETTE DE BATEAU CHALUTIER MODERNE.
50 X 18,5...

50 - 80€
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234
PLAT À BARBE EN FAÏENCE DANS LE GOÛT...

20 - 30€

235
PORTE-PLUME PORTE-CRAYON À MOTIF DE
PROTOME DE CHIEN...

15 - 20€

236
POT À PHARMACIE À DÉCOR DE FLORE
DANS...

15 - 20€

237
CORBEILLE EN VERRE GRAVÉ À LA ROUE
D'UN...

40 - 60€

238
A. MIGUEL (XXE). DANS LE GOÛT DE ETLING....

60 - 80€

239
PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE NANKIN
À...

80 - 100€

240
GARNITURE COMPRENANT UNE PENDULE EN
MARBRE BLANC ET...

150 - 180€

241
LINCOLN LONDON (ACT. 1765-1805). LUNETTE
DE MARINE EN...

80 - 100€

242
GLACE À POSER GARNIE DE VELOURS BLEU
À...

50 - 80€

243
LAMPE D'ÉGLISE EN LAITON À DÉCOR DE
SÉRAPHINS....

15 - 20€

244
LOT DE DEUX MOULINETS - FOUET
MOUSSOIRS À...

20 - 30€

245
CAISSE DE PENDULE EN BRONZE ET LAITON
DORÉ...

50 - 80€

246
COUPE SUR PIÉDOUCHE EN FORME DE KYLIX
GREC...

100 - 120€

247
CHAPITEAU CORINTHIEN EN BOIS SCULPTÉ.
TRAVAIL PROVINCIAL. 19...

40 - 60€

248
PENDULE PORTIQUE EN MARBRE BLANC ET
SOCLE NOIR,...

100 - 120€

249
PENDULE PORTIQUE EN MARBRE BLANC,
DÉCOR DÉLICAT DE...

100 - 120€
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250
ENSEMBLE DE VÊTEMENTS DE FÊTE
TRADITIONNEL NORMAND COMPRENANT...

50 - 80€

251
LOT D'ESTAMPES EN FEUILLETS ET FEUILLES
DONT HIROSHIGE...

60 - 80€

252
BRASSARD DE CONFIRMATION OU DE
COMMUNION EN SOIE...

20 - 30€

253
GLOBE DE MARIÉE PRÉSENTANT UNE
COURONNE EN FLEURS...

60 - 80€

254
LOT DE CINQ ASSIETTES EN FAÏENCE DE
LUNÉVILLE...

30 - 50€

255
GLOBE DE DÉVOTION REPRÉSENTANT LA
VIERGE DITE DE...

50 - 80€

256
MANDOLINE STRIDENTE. INSTRUMENT EN
BOIS, IVOIRE, CORNE ET...

150 - 200€

257
GLOBE DE DÉVOTION REPRÉSENTANT LA
VIERGE DITE DE...

50 - 80€

258
LOT COMPRENANT DEUX GLOBES DE
DÉVOTION REPRÉSENTANT LA...

120 - 150€

259
GARNITURE COMPOSÉE DE DEUX COUPES
CIRCULAIRES SUR PIED...

60 - 80€

260
PAIRE DE SALIÈRES EN VERRE BLEU
MONTURE ARGENT...

20 - 50€

261
TIMBALE EN MÉTAL ARGENTÉ. MARQUÉE AR
826.

5 - 10€

262
PENDULETTE D'OFFICIER OXYDÉE. CADRAN
MARQUÉ GRANDIN LE PRINCE...

30 - 50€

263A
E. BARTHELEMY (?). MARINE REPRÉSENTANT
DES VOILIERS EN...

10 - 20€

263B
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE. CÔTE
HABITÉE. HUILE...

10 - 20€

264
LOT DE DEUX PIÈCES ENCADRÉES : PAYSAGE,
HUILE...

10 - 20€
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265
LOT DE DEUX SCÈNES DE MARINE DANS UN...

50 - 80€

266A
PINCE À SUCRE EN ARGENT MINERVE 1ER
TITRE...

15 - 20€

266B
LOT DE PLUS DE 300 CARTES POSTALES
SUR...

15 - 30€

267A
FORT LOT D'ENVIRON 900 CARTES POSTALES
SUR LA...

20 - 40€

267B
LOT D'ENVIRON 150 CARTES POSTALES
RELIGIEUSES REPRÉSENTANT DES...

5 - 10€

267T
LOT D'ENVIRON 550 CARTES POSTALES SUR
PARIS, VERSAILLES...

10 - 20€

267Q
LOT D'ENVIRON 250 CARTES POSTALES SUR
LES DÉBUTS...

20 - 30€

267E
LOT D'ENVIRON 500 CARTES POSTALES
DIVERSES DONT VŒUX,...

20 - 30€

267F
LOT D'ENVIRON 600 CARTES POSTALES SUR
LA BRETAGNE,...

15 - 30€

268
LOT DE TROIS GRAVURES BIEN ENCADRÉES
SOUS VERRE...

10 - 20€

269
LOT DE QUATRE PIÈCES ENCADRÉES SOUS
VERRE :...

30 - 50€

270
LOT DE DEUX PIÈCES ENCADRÉES : VUE DE...

10 - 20€

271
COFFRET CONTENANT UN LOT DE COUVERTS
À GÂTEAU...

5 - 10€

272
PENDULE PORTIQUE EN MARQUETERIE DE
BOIS DE PLACAGE...

80 - 100€

273
PETIT PLATEAU EN MÉTAL ARGENTÉ ANGLAIS.

5 - 10€

274
PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE BAYEUX
À...

60 - 100€
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275
RICHARD REIMANS (1882-1959). PAIRE DE
MARINE REPRÉSENTANT L'ENTRÉE...

150 - 200€

276
LOT DE DEUX AQUARELLES ENCADRÉES
SOUS VERRE REPRÉSENTANT...

40 - 60€

277
PORTRAIT D'UNE DAME DE QUALITÉ. HUILE
SUR TOILE....

100 - 200€

278
LOT DE DEUX BROCHES, UN CAMÉE SUR
COQUILLE...

50 - 60€

279
DANS LE GOÛT DE JEAN-FRANÇOIS FONTAINE
(1827-1895). FIXÉ...

150 - 250€

280
PARTIES D'ORNEMENTS LITURGIQUES
COMPOSÉ DE TROIS PAREMENTS D'AUTEL...

40 - 60€

281
J. LETERRIER (XIXE). MARINE REPRÉSENTANT
LE NAVIRE JULIA...

150 - 250€

282
ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE. MARINS
POUSSANT UN...

30 - 40€

283
ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXE -...

150 - 200€

284
ÉCOLE DE LA FIN DU XIXE SIÈCLE.
NAUFRAGE...

50 - 80€

285
E. LEFORT (XIXE). SCÈNE DE NAUFRAGE DU
CAPITAINE...

20 - 40€

286
CARTE ENCADRÉE SOUS VERRE DES CÔTES
NORMANDES DE...

20 - 30€

287
LOT DE DEUX PIÈCES ENCADRÉES SOUS
VERRE :...

5 - 10€

288
PENDULE PORTIQUE EN MARQUETERIE DE
BOIS DE PLACAGE...

100 - 120€

289A
LOT DE CARTES POSTALES DE BONNES
FÊTES, NOËL,...

15 - 30€

289B
LOT DE CARTES POSTALES PITTORESQUES
DU PATRIMOINE DE...

15 - 30€
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289T
LOT CARTES DE COMMUNION EN PAPIER
DÉCOUPÉ. ENVIRON...

10 - 20€

290
LOT D'ENVIRON 33 PLAQUES
PHOTOGRAPHIQUES EN VERRE :...

10 - 20€

291
LOT DE SIX CHEMISES D'HOMME DE COSTUME
DE...

20 - 40€

292
LOT DE HUIT BONNETS, COIFFES
TRADITIONNELLES NORMANDES EN...

80 - 120€

293
LOT DE HUIT COIFFES TRADITIONNELLES
NORMANDES EN DENTELLE...

80 - 120€

294
CHEMISE DE FEMME, PARTIE DE COSTUME
TRADITIONNEL NORMAND....

60 - 80€

295
LOT DE DEUX CHEMISES D'HOMME, PARTIE DE
COSTUME...

40 - 80€

296
LOT DE DEUX PIÈCES ENCADRÉES DE
DÉVOTION :...

20 - 30€

297A
V.E. BARTHELEMY (XIXE). LA MARCHANDE DE
FLEURS. 1875....

40 - 50€

297B
ALPHONSE CABARI (?). VUE DE VILLAGE SOUS
LA...

50 - 60€

298
LOT DE DEUX ESTAMPES RÉVOLUTIONNAIRES
EN COULEURS, ENCADRÉES...

20 - 30€

299
VUE DE LA PRISE DU FORT ET VILLE...

20 - 30€

300
LE PIED EST BON MAIS LA CIME N'EST...

15 - 20€

301
PARTIE DE COSTUME MASCULIN NORMAND
TRADITIONNEL COMPRENANT UNE...

60 - 80€
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302
PARTIE DE COSTUME MASCULIN NORMAND
TRADITIONNEL COMPRENANT UNE...

60 - 80€

303
ÉLÉMENTS DE COSTUMES TRADITIONNELS
NORMANDS DONT CHÂLES, TABLIERS,...

20 - 30€

304
JEAN-LOUIS GRÉGOIRE (1840-1890), D'APRÈS
J. B. GREUZE. L'INNOCENCE....

80 - 120€

305
ÉLÉMENT DE BOISERIE : CALICE ET PAMPRES
DE...

10 - 20€

306
PAIRE DE PIQUE-CIERGES EN LAITON
INSCRITS MARIA LAMI...

60 - 80€

307
JEUNE FEMME AU CALICE. BRONZE PATINÉ ET
DORÉ....

50 - 80€

308
PAIRE DE BURETTES EN VERRE GRAVÉ DE
VIGNES...

30 - 50€

309
PIED DE LAMPE NOIR EN TÔLE PEINTE À...

15 - 30€

310
ANGES EN ADORATION, PARTIE DE BAISER DE
PAIX...

10 - 20€

311
PARTIE DE COSTUMES D'ENFANT
TRADITIONNELS NORMAND COMPRENANT
DEUX...

20 - 30€

312
LOT DE DEUX ÉTOLES, PARTIE DE COSTUME
LITURGIQUE,...

80 - 120€

313
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE SEPT...

80 - 100€

314
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE SIX...

80 - 120€

315
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE SIX...

80 - 120€

316
BUFFET À DEUX PORTES DESSUS MARBRE,
MODERNE. ACCIDENT...

10 - 20€

317
VITRINE EN PLACAGE DE LOUPE D'ORME ART
DÉCO....

20 - 30€
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318
QUATRE TABLES GIGOGNES À PLATEAU
MARQUETÉ DE PAYSAGE....

20 - 30€

319
PIERRE VANDEL (NÉ EN 1939). TABLE BASSE
EN...

20 - 30€

320
PAIRE DE CANDÉLABRES À TROIS DEUX EN
MÉTAL...

20 - 40€

321
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE SIX...

60 - 100€

322
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE NEUF...

80 - 120€

323
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE NEUF...

80 - 120€

324
ENSEMBLE TEXTILES DE PAREMENT D'AUTEL
COMPOSÉ DE HUIT...

80 - 100€

325
BUSTE DE CHRIST SORTANT D'UN CALICE.
BOIS SCULPTÉ...

80 - 120€

326
BUFFET À QUATRE VOLETS EN BOIS DE
CHÊNE...

150 - 200€

327
BEAU VALET DE CHAMBRE EN LAITON NOIRCI
PARTIELLEMENT...

40 - 60€

328
TROIS TABLES GIGOGNES EN LAITON ET
VERRE BISEAUTÉ....

80 - 100€

329
TABLE-BASSE À ABATTANTS EN ACAJOU,
PIÉTEMENT CANNELÉ MOULURÉ....

50 - 80€

330
SCULPTURE EN PLÂTRE DE VIERGE ET
L'ENFANT. SIGNÉE...

30 - 40€

331
HÉLICE D' AVION RESTAURÉE. MARQUAGE
DRG Z 8022/3/0...

50 - 100€

332
BEAU MOBILIER COMPRENANT UN BUREAU
GÉOMÉTRIQUE ET SON...

120 - 150€

333
UNE BIBLIOTHÈQUE DE MÊME MODÈLE VITRÉE
EN PARTIE...

50 - 80€

334
COMMODE EN CHÊNE SCULPTÉ DE FLEURS ET
DENTELURES,...

600 - 800€

335
LOT DE MOBILIER ART DÉCO COMPOSÉ D'UNE
PAIRE...

5 - 20€
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336
IMPORTANTE PARTIE DE MÉNAGÈRE
CHRISTOFLE DE 168 EN...

400 - 600€

337
LOT DE SEIZE DISQUES VINYLES DE JOHNNY
HALLYDAY...

20 - 30€

338
VALET DE CHAMBRE EN LAITON PLASTIFIÉ.
MILIEU DU...

20 - 30€

339
PAIRE DE CHANDELIERS D'ÉGLISE EN
BRONZE.

30 - 60€

340
JEUNE FEMME ASSISE. BRONZE PATINÉ. XIXE
SIÈCLE. H....

50 - 80€

341
OSTENSOIR PORTATIF EN ARGENT MINERVE
1ER TITRE ET...

80 - 120€

342
BOÎTE À SAINT CHRÊME EN ARGENT MINERVE
1ER...

30 - 50€

343
RARE CIBOIRE EN ARGENT
RÉVOLUTIONNAIRE, POINÇON 1ER COQ...

60 - 80€

344
DEUX CUIVRES REPOUSSÉS REPRÉSENTANT
DES FIGURES ALLÉGORIQUES MARINES...

10 - 15€

345
JEUNE FEMME ALLONGÉE DE STYLE
ROMANTIQUE EN MARBRE...

50 - 80€

346
PAIRE DE COLONNES SALOMONIQUES EN
BOIS SCULPTÉ POLYCHROMÉ....

80 - 120€

347
VASE EN PORCELAINE IMITATION DE CHINE.
MODERNE. H....

15 - 20€

348
VASE EN PORCELAINE DE PARIS MONTÉ EN
LAMPE...

50 - 80€

349
VIERGE À L'ENFANT. RELIEF EN PLÂTRE
SCULPTÉ DANS...

10 - 20€

350
QUATRE VASES DÉPAREILLÉS EN
PORCELAINE DE PARIS. XIXE...

30 - 50€

351
MONIALE TENANT UN LIVRE. BOIS SCULPTÉ
POLYCHROMÉ ET...

60 - 80€

352
DEUX VASES EN PORCELAINE DE PARIS
POLYCHROME. PAIRE...

100 - 120€

353
RELIQUAIRE DE SAINTE THÉRÈSE, CADRE EN
MÉTAL DORÉ...

30 - 50€
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354
PIÉTÀ. RELIEF EN PLÂTRE SCULPTÉ DANS UNE
ENCADREMENT...

30 - 50€

355
LOT DE DEUX BOIS SCULPTÉ POLYCHROMÉS
DORÉS, L'UN...

50 - 80€

356
VIERGE DE LISIEUX À L'ENFANT EN PLÂTRE.
XXE...

10 - 15€

357
LOT DE CINQ VASE EN PORCELAINE DE
PARIS...

30 - 50€

358
PLAT EN FAÏENCE DE ROUEN MODERNE À
DÉCOR...

50 - 60€

359
PAIRE DE VASE EN PORCELAINE DE PARIS.
BEAU...

30 - 50€

360
LOT DE QUATRE PENDENTIFS DONT TROIS
PORTE-PHOTOGRAPHIES EN...

10 - 20€

361
ZENITH. MONTRE DE DAME EN OR JAUNE
(750°°°)....

800 - 1000€

362
LOT D'INFORMATIQUE COMPOSÉ DE 14
MONITEURS ÉCRAN PLAT...

363
UN DIAMANT TAILLE ENVIRON 0,7 CARATS ET
DEUX...

150 - 200€

365
ÉCRAN DE CHEMINÉE EN NOYER NATUREL
SCULPTÉ ET...

20 - 30€

366
ENSEMBLE DE MOBILIER DE CHAMBRE DANS
LE GOUT...

20 - 50€

367
VITRINE 2 PORTES NÉO-RUSTIQUE EN BOIS
NATUREL. FRAIS...

20 - 30€

368
SÈCHE-LINGE FAURE. FRAIS JUDICIAIRES
RÉDUITS À 14,28 %...

10 - 30€

369
COIFFEUSE SCANDINAVE ET UN CHEVET.
FRAIS JUDICIAIRES RÉDUITS...

20 - 30€

370
BOUT DE CANAPÉ EN ROTIN, PARAVENT,
CHEVET ET...

20 - 40€

371
LUSTRES, VASES, APPLIQUES, MOULIN À
CAFÉ, LAMPES. FRAIS...

10 - 15€

372
TABLE DE JARDIN EN PLASTIQUE, 2
TONDEUSES, 2...

50 - 100€
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373
7 CHAISES PAILLÉES À HAUT DOSSIER. FRAIS
JUDICIAIRES...

20 - 50€

374
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR ANTEC, UN
ÉCRAN...

375
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR ANTEC, UN
ÉCRAN...

376
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR SUPERWRITE
MASTER, UN...

377
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR SUPERWRITE
MASTER, UN...

378
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR LG, UN
ÉCRAN...

379
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR ANTEC, UN
ÉCRAN...

380
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR ANTEC, UN
ÉCRAN...

381
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR LG, UN
ÉCRAN...

382
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR LG, UN
ÉCRAN...

383
UNE UNITÉ CENTRALE EN TOUR SUPERWRITE
MASTER, UN...

384
PAIRE DE GUÉRIDONS DE STYLE EMPIRE.
FRAIS JUDICIAIRES...

20 - 50€

385
MEUBLE À HAUTEUR D'APPUI OUVRANT À 1
PORTE...

20 - 40€

386
BAS BUFFET, 2 CHAISES, CHEVET BLANC,
CHAUFFEUSE, TABLE...

20 - 50€

387
ENSEMBLE DE TABLEAUX ET MIROIRS
MODERNES. FRAIS JUDICIAIRES...

10 - 15€

388
4 LAMPES, ÉCRAN PLAT, CHAINE HIFI, MEUBLE
DE...

20 - 40€
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